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Právě odtud byli 16. listopadu zatčeni JUDr. Jaroslav Klíma, JUDr. Bedřich Koula a PhDr.
Jan Weinert, kteří byli následujícího dne popraveni v Ruzyni. Jejich smrt se stala symbolem
statečnosti českých studentů v boji za svobodu a stála na počátku uzavření českých
vysokých škol nacistickým režimem.

Akce přilákala nejen studenty a členy akademické obce, ale také zástupce městské části a širokou
veřejnost. Účastníci pietně pokládali květiny, zapalovali svíčky a v tichosti uctili památku padlých
studentů. Organizovaná akce se na tomto místě konala vůbec poprvé.

„Každý rok si připomínáme odkaz studentů, kteří položili životy v boji za naši svobodu a budoucnost,
kterou dnes žijeme. Navrátilova ulice bývala bohužel opomíjeným místem při vzpomínce na 17.
listopady, ačkoliv zde se také psala historie, která nás zavazuje. Jsem rád, že jsme mohli uctít
památku právě zde, v symbolickém předvečeru 17. listopadu, a doufám, že v příštích letech se tato
pietní vzpomínka stane tradicí pro širokou veřejnost,“ uvedl Michal Zima, zakladatel iniciativy
Svobodný listopad.

Giancarlo Lamberti, předseda kulturní komise městské části Praha 1, doplnil: „Památka studentů,
kteří trpěli a obětovali vše, aby budoucí generace mohly žít ve svobodě, by neměla být nikdy
zapomenuta, a proto mě těší, že Praha 1 může být součástí tohoto důstojného aktu. Věřím, že
připomínání odvahy těchto studentů má dnes stejně silný význam jako před více než osmdesáti lety.“

Starostka městské části Praha 1, Terezie Radoměřská, dodala: „Jsem hrdá na to, že naše městská
část společně se studenty přispívá k oživení tohoto významného místa. Navrátilova ulice je svědkem
hrdinství, na které nesmíme zapomenout.“

Místostarosta David Bodeček k pietnímu aktu uvedl: „Rád bych, abychom se každoročně 16.
listopadu v 16:00 hodin zde u pomníku zastavili a vzpomněli nejen na tyto tři osobnosti uvedené na
pietní desce.“

Navzdory tomu, že je Navrátilova ulice doposud méně známým místem připomínajícím boj českých
studentů za svobodu, organizátoři doufají, že se pietní akt zde stane pevnou součástí vzpomínkových
tradic. Po boku každoročně navštěvovaných míst, jako je Albertov, Národní třída a Václavské
náměstí, by tak Navrátilova ulice získala zaslouženou pozornost a úctu, kterou tento historický odkaz
vyžaduje.
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